“RENOIEBEMERFEEORR (5F04~6F2)

OFFAAERFREA 1A A ALY 4 5 HEE. F£3 6 0 FEBOHEDEIS

(S 4 FE~SH 6 FE)

%4 AR
245 (%)
4 5 SRS 7.9%
S04 EE
pH4E £3 6 0 BB 0.0%
4 5 SRS 6.9%
4705
PHEE £3 6 0 BB 0.0%
4 5 SRS 5.9%
4706
PHEE £3 6 0 BB 0.0%
OHE—ANL-Y 0 1H B OFHEERANAERERRE DI
(CER A EE~SM6 E£E)
AR
S 4 FE 2905
S5 FEE 2 AR5
S 6 FEE 2105
HE— ALY 0178 OTHEBEATHEERORR
& (470 4 EE~5T 6 )
35
30 O,
TR L L LT PP ®ecectteiineninnne.,
AL DL LT LY )
15
10
5
0
R4 R5 R6

. @er OO/NERS

G IPEFAN:E )|

OBRBAEZBEEL, THE— ALY OXBEBEZHIRT S &

Q=REAN [7—LEEH] 2BAL. HE—AHLY OELRERLEHRT 2 2 &

ORMAREFOLEH ZELEL, ABRIRELYTLWREZS<S L




